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D.  DOKUMENTÁCIA STAVEBNÝCH OBJEKTOV
D.0   TECHNICKÁ SPRÁVA
1.  Účel: 

Účelom je intenzifikácia jestvujúcich objektov, doriešenia mechanického prečistenia vôd s intenzifikáciou čerpacej stanice, úpravou biologického čistenia, úpravou jestvujúceho septika na kalojem. 

Súčasťou je aj intenzifikácia technologických celkov mechanického čistenia s čerpaním vôd, prevzdušňovania biologického čistenia a intenzifikácie dúcharne, čepanie prebytočného kalu, vystrojenie kalojemu. Súčasťou je aj doplnenie meraní prietokov vôd a osadenie odoberákov vzoriek.
2. Prieskumné práce:

2.1 Geodetické zameranie :


Záujmové územie bolo zamerané vo výškovom systéme Balt po vyrovnaní a súradnicovom systéme JTSK. Geodetické podklady poskytol ALL – GEO geodetická kancelária Zvolen. Rok zamerania 2016.  

2.2 Geologický prieskum :

Pre spracovanie dokumentácie sú využité výsledky podrobného inžinierko-geologického prieskumu spracovaného pre akciu Cinobaňa ČOV z 04/1986 riešiteľ HYDROCONSULT Bratislava pre Závod Banská Bystrica. Následne bol vykonaný doplňujúci geologický prieskum firmou GEOVRT v júli 1995.

Popis geologických pomerov.

Doplňujúci prieskum spracoval GEOVRT p. Ječko Peter, Medzi hrušky č.36, 962 21 Lieskovec v 07.1995. Na geostavbe územia sa podieľajú horniny paleozoika, proterozoika, terciáru a sedimenty kvartéru.

Geologické pomery pre výstavbu ČOV boli overené 2 ks vŕtaných sond s označením S1 a S2 a to sonda S1 bola situovaná do priestoru aktivačných nádrží a sonda S2 bola situovaná do priestoru prevádzkového objektu.

Hĺbka vŕtaných sond S1 je 7,0 m a S2 je 5,0 m od terénu.

Na geologickej stavbe sa podieľajú fluviálne sedimenty kvartéru a to:

A. Hliny piesčité až prachovité tvoria súvislú vrstvu územia do hĺbky cca 2,20 m p.t. v mieste nádrží; 3,50 m pri jestvujúcich septikoch. Sú bledo až tmavohnedej farby tuhej konzistencie ojedinele so štrkovými zrnami.
B. Íly boli zistené vrtom v mieste nádrží v hĺbke 2,20 až do 3,6 m – 4,60 m až 4,90 m. Sú šedej až šedomodrej farby tuhej prevažne však mäkkej konzistencie ojedinele so zrnami štrku.

C. Štrk hlinitý až hlinitopiesčitý tvorí bázu popísaným ílovitým hlinám. Je bledohnedej až hnedej farby. Zrná priemeru 10 až 150 mm sú málo opracované, tvoria cca 70 % skelet – výplň je hlina až hlina piesčitá hnedá. Zrná sa nedotýkajú.

Hydrogeologické pomery.

Morfológia a hlavne geologická stavba územia ovplyvňujú hydrogeologické pomery. Morfologicky je územie charakterizované ako riečna niva toku Banský potok. Výskyt podzemnej vody je viazaný na kvartérne fluviálne sedimenty, keď hladina podzemnej vody je v priamej hydraulickej spojitosti s hladinou vody v povrchovom toku.

Hladina podzemnej vody bola zistená vo vrte S1 – narazená hladina 3,70 m pod terénom s ustálením cca 0,7 m pod terénom. Hladina vody sa javí ako mierne napätá.

Prítok vody je viazaný na piesčitejčie alebo štrkové polohy v íloch a hlinách. Prítok vody do rýh a stavebných jám bude po dĺžke a v priestore nerovnomerný a výdatnosťou nepredvídateľný. Vzhľadom na miernu napätosť hladín bude značný prítok od dna rýh a stavebných jám.

Ťažiteľnosť zemín.

hliny piesčité – trieda 2

íly – trieda 3

Sondy 2 ks vŕtané.

Sonda S-1    terén 261,40 m.n.m.
0,00 - 0,20 
drn (hlina – zemina)

0,20 – 1,10
Prachovitá hlina tmavohnedá tuhá









F-3,ML

1,10 - 2,20
Detto s hrdzavohnedými zátekmi









F-3,ML

2,20 – 3,60
Íl šedý organický tuhý až mäkký s prímesou hrubého piesku





s ojedinelými valúnmi do 15 cm










F-7

3,60 – 4,40
Štrky hrubozrnné hlinitopiesčité bledohnedé





výplň piesčitá zemina, zrná priemeru 1 – 15 cm, 70 % skelet

G-4,GM

4,40 – 4,90  Íl šedý s plohami hnedého ílu, tuhý ojedinele zrná štrku prieme-
                    ru do 5,0 cm.















F-7

4,90 – 7,00  Bledohnedé štrky hrubozrnné hlinitopiesčité zrná do 20 cm

                    cca 70 – 80 % obsahu













G-4,GM

Podzemná voda narazená : 3,70 m.p.t.

                           ustálená :  0,70 m.p.t.

Sonda S-2   terén 261,90 m.n.m.
0,00 – 0,20  Vegetačná vrstva, hlina s porastom

0,20 – 1,10  Hlina piesčitá bledohnedá tuhá so zrnami štrku

                    priemer 4,0 cm cca 30 % - navážka









F-3,MS
1,10 – 3,50  Hlina piesčitá tmavohnedá tuhá, zrná priemeru 1 – 8 cm
                    40 – 50 % skeletu














F-3,MS
3,50 – 5,00  Zahlinené štrky hlinitopiesčité, výplň tuhá zemina bledohnedá
                    zrná 3 – 15 cm, cca 70 %
                    zrná – kremeň, granit, bridlice málo opracované ostrohranné

Podzemná voda nezistená.

Vzhľadom na nepriaznivé podmienky zakladania je možné očakávať značný prítok vody do výkopov. Odhadnuté množstvo podzemnej vody pre čerpanie je do 20,0 l/s.
3. Technické riešenie :

STAVEBNÉ OBJEKTY

SO 02.1 ČERPACIA STANICA A MECHANICKÉ PREČISTENIE

SO 02.2 BIOLOGICKÉ ČISTENIE 

SO 02.3 KALOJEM – STAVEBNÉ ÚPRAVY

SO 02.4 PREVÁDZKOVÝ OBJEKT 

SO 02.5 KOMUNIKÁCIE A SPEVNENÉ PLOCHY 

SO 02.6 TERÉNNE A SADOVÉ ÚPRAVY

SO 02.7 OPLOTENIE 

SO 02.8 PREPOJOVACIE POTRUBIA

SO 02.9 ODĽAHČOVACIA KOMORA                  

PREVÁDZKOVÉ SÚBORY (v technologickej časti)
PS 2.1 MECHANICKÉ PREČISTENIE 
PS 2.2 ČERPACIA STANICA
PS 2.3 BIOLOGICKÉ ČISTENIE 
PS 2.4 DÚCHADLÁ A STROJOVŇA DÚCHADIEL

PS 2.5 KALOJEM

PS 2.6 PREVÁDZKOVÝ ROZVOD SILNOPRÚDU A AUTOMATICKÝ SYSTÉM RIADENIA       

              TECHNOLOGICKÉHO PROCESU
SO 02.1   Mechanické predčistenie a ČS
Mechanické prečistenie
Jedná sa o objekt novonavrhovaný pôdorysných rozmerov 8600 x 2400 mm pri výške 3450 mm s hrúbkou stien 300 mm a hrúbkou dna 450 mm resp 350 mm. 
Objekt sa skladá z dvoch žľabov, kde v 1. žľabe je nátoková časť s uzávermi, nasleduje časť s hrubými hrablicami následne s jemnými strojne stieranými hrablicami a odtoková časť s uzávermi.
Šírka žľabu je 600 mm v spodnej časti 400 mm.

V 2. žľabe je plnená funkcia možného obtokovania ČOV, preto sú tu umiestené ručne stierané hrablice za ktorými je merný profil Parshallov žľab P3 s rozsahom merania 0,78 l/s až 54,6 l/s. PP žľab P3 je dodávkou stavby. Profil sa vybaví aj vodočetnou latou.
Voda po zmeraní odteká potrubím DN 300 s uzáverom do odtoku z ČOV.

Konštrukcia objektu mechanického predčistenia je navrhnutá z vodostavebného železobetónu STN EN 206-1 C30/37 XC2, XF3, XA2 – Cl 0,4 – Dmax 16 – S2 s max. priesakom 50 mm podľa STN EN 12390-8 s množstvom výstuže 180 kg/m3 betónu – bet. oceľ S420 – 10425V.

Objekt bude zakladaný v otvorenej stavebnej jame s drenážou DN 150 mm po obvode stavebnej jamy s 2 ks čerpacích skruží DN 100 H=1000 mm zriadených z prefabr. kanalizačných skruží. Predpokladané množstvo čerpanej vody do 30 l/s po dobu 3 mesiacov. 

Na upravené urovnané dno sa rozprestre a zhutní štrkodrva o hrúbke 300 mm. Na ňu sa zriadi podkladný betón STN EN 206-1 C16/20 o hrúbke 150 mm.

Na podkladný betón sa vybetónuje objekt. Pracovné škáry sú tesnené napučiavacou páskou MasterSeal 910. Povrch beónu sa natrie MasterSeal 501.

V objekte sa nainštaluje 5 ks vretenových tabuľových uzáverov DN300 EROX typ 101so súpravami na inštaláciu so zostavou P4 (overiť po realizácii stavebnej časti) teleskopickou do 3,0 m + konzolové stojany a ovládacie kolieska.

Obsyp objektu sa vykoná zeminou po vrstvách do 200 mm s požiadavkou na priebežné a dôkladné hutnenie až po terén 95 % P.S.

Okolo objektu sa vybuduje pochôdzna plocha z tvárnic betónových TBM 2-50 ukladaných do lôžka z jemného štrku hr. 150 mm po zhutnení. Škárovanie je navrhnuté pieskom.

Na objekte sa zriadi kompozitové zábradlie výšky 1100 mm s nakotvením na hranu objektu. Zábradlie pozostáva z madla, stĺpikov, 2 ks priečok okopovej lišty, kotviacich elementov pre stĺpiky, mechanických kotiev.

Vrch žľabov sa uzatvorí plnými kompozitovými roštami hr. 50 mm osadených do nerez „L“ profilov 50x50x5 mm kotvených do žliabku po obvode plochy. plocha z roštov musí byť rozdelená na časti tak, aby bolo možné s prvkami manipulovať aj jednej osobe. Jednotlivé segmenty z roštov musia mať zasúvacie madlá.
Vedľa hrablíc sa vybetónuje plocha rozmerov 3,0 x 2,0 m so zvýšeným obvodovým múrikom šírky 150 mm o 200 mm nad bet. plochu. Plocha je vyspádovaná a odvodnená do žľabu cez stenu potrubím nerez DN 150 mm v dĺžke 1,0 m
Pre odoberák vzoriek sa vybuduje prístrešok z oceľových prvkov s prestrešením. 
K prístrešku sa zriadi el prípojka, ktorá predpokladá úpravy v rozvádzači, kabeláž a zemné práce, stojan so zásuvkovou skrinkou do vonkajšieho prostredia 220 V. Dĺžka prípojky do 50 m. 
Čerpacia stanica

Čerpacia stanica je jestvujúcim objektom otvoreným o rozmeroch 4700 x 2800 mm s hrúbkou stien 400 mm s rozdelením na dve komory. 
Zameraná koruna objektu nad terénom je 261,80 m.n.m. a dno 257,11 m.n.m. Odpadová voda je privádzaná potrubím DN 300 s predpokladaným zaústením 3050 mm od koruny objektu do jestvujúceho hrablicového koša.
V objekte sa uzatvorí betónom a silikónom jestvujúci prítok a zriadi sa nový prítok profilu DN 300 s kótou zaústenia 258,58 m.n.m. Z čerpacej stanice sa zriadi bezpečnostný prepad DN 300 s dnom 260,51 m.n.m. ale prepadová hrana za nornou stenou je na kóte 260,81 m.n.m. aby voda bezpečne odtiekla do odtoku. V prípade, že nebude možné využívať bezpečnostný prepad je v ČS osadené čerpadlo na prečerpávanie dažďových vôd. Výtlak je DN 100 s prierazom cez stenu ČS na kóte 260,81 m.n.m.
Betónové konštrukcie čerpacej stanice sú poškodené koróziou. Preto sa vrchná časť konštrukcie na výšku 300 m odstráni a doplní sa novou železobet. konštrukciou do pôvodnej úrovne. Množstvo ocele je 180 kg/m3 betónu. (úprava V1V2).

Povrchové vrstvy konštrukcie sa upravia úpravou „a“ reap „b“. 
Rozsah plochy určenej na sanáciu je 40 %

Nové prestupy cez konštrukciu sa zriadia výhradne jadrovými vrtmi s nasunutím šachtových prechodiek PVC DN 300 s utesnením pastou MasterSeal 912 po obvode potrubia a dobetónovaním vodostavebným betónom so vsypom MasterSeal 501 v množstve 3 % cementu.
Na vyčistenom a zaizolovanom dne čerpacej stanice sa vybetónuje spádový betón na dĺžku 2800 mm s výškou 500 mm na 100 mm so sklonom k čerpadlám.

Pred zahájením prác na ČS je potrebné zabezpečiť obtokovanie ČS. Z ČS je potrebné vyčerpať odpadovú vodu 10,36 m3 a odstrániť sedimenty v množstve 5,0 m3. Steny a dno je potrebné dôkladne ostriekať a umyť cca 10 m3, odstrániť skorodovanú konštrukciu t.j. 40 % plochy x 30 mm v priemere. 
SO 02.2 BIOLOGICKÉ ČISTENIE 
Objekt biologického čistenia je jestvujúcim objektom o dĺžke 15900 mm šírke 9700 m s hrúbkou stien 400 mm a dna 400 mm. Objekt sa nachádza nad terénom v pomerne dobrom technickom stave. 
Z hľadiska sanácie sa bude jednať o sanáciu bet. plôch pod jestvujúcou hladinou v rozsahu 40 % s hĺbkou zásahu na hrúbku da 20 mm. To isté sa týka spádových betónov v dosadzovacích nádržiach.

Z koruny objektu sa demontuje jestvujúce zábradlie a osadí sa nové kompozitové výšky 1100 mm s nakotvením na hranu objektu. Zábradlie pozostáva z madla, stĺpikov, 2 ks priečok okopovej lišty, kotviacich elementov pre stĺpiky, mechanických kotiev.

Okolo objektu je pochôdzny chodník z bet. tvárnic TBM 2- 50 ktorý sa počas prác na nádrži demontuje a následne znovuzriadi s uložením tvárnic do zhutneného lôžka zo štrkodrvy hrúbky 150 mm po zhutnení na piesok 30 mm so škárovaním pieskom.

Vyčistenie nádrže sa predpokladá vyčerpaním jednej polovice do druhej nádrže a následne po vyčistení tejto vody s odčerpaním do cisterien s odvozom na ČOV Poltár. Počas prác na biologickom čistení budú odpadové vody čistené len mechanicky. Potrebný súhlas OÚ ŽP a súhlas správcu toku.
Obidve nádrže sa zbavia sedimentov v množstve cca 2 x 10 m3, vystriekajú sa vodou v množstve 2 x 10 m3 a následne tlakovou vodou o množstve 2 x 10 m3 pre odstránenie korodovanej konštrukcie. Spotrebovaná voda sa odvezie na ČOV Poltár a pevné látky na skládku odpadu. 
SO 02.3 KALOJEM – STAVEBNÉ ÚPRAVY

Objekt kalojemu je jestvujúci objekt vystavaný pôvodne ako septik. Vonkajšie rozmery sú 13100 mm x 6800 mm pri hrúbke stien 400 mm po obvode, dvoch pozdĺžnych deliacich stien hrúbky 300 mm. Hĺbka je 3620 mm a hrúbka dna je 400 mm. Objekt bol realizovaný z vodostavebného železobetónu, toho času so skorodovanými bet. konštrukciami, oceľovými konštrukciami ako je zábradlie resp. vmontovaná technológia. Nebezpečné je prekrytie drevenými fošnami, ktoré sú spráchnivené. 
Na hornej hrane konštrukcie sa demontuje jestvujúce zábradlie. Odstránia sa drevené konštrukcie prekrytia žľabov. Demontuje sa jestvujúca oc. konštrukcia technológie o hmotnosti cca 600 kg. Očistia sa steny a dno od skorodovanej konštrukcie a znečistenia o objeme cca 30 m3 vody a 5 m3 materiálu.
Betónové konštrukcie hornej časti hrán sú poškodené koróziou. Preto sa vrchná časť konštrukcie na výšku 300 m odstráni a doplní sa novou železobet. konštrukciou do pôvodnej úrovne (úprava V1V2). Vodostavebný železobetón STN EN 206-1 C30/37 XC2, XF3, XA2 – Cl 0,4 – Dmax 16 – S2 s max. priesakom 50 mm podľa STN EN 12390-8 s množstvom výstuže 180 kg/m3 betónu – bet. oceľ S420 – 10425V.

Povrchové vrstvy konštrukcie sa upravia úpravou „a“ reap „b“. 

Rozsah plochy určenej na sanáciu je 40 %

Pre potrebu inštalácie prevzdušňovania v kalojeme je vznesená požiadavka na asanáciu stredových pozdĺžnych stien. Do preverenia skutočného stavu armovania celého objektu zriadením sond na stredových stenách nie je možné za súčasného poznania uvažovať s jednoznačným riešením asanácie stien. 
Preto pre možnosť osadenia prevzdušňovania pre prípad, že statik nepovolí asanáciu stredových stien, je uvažované s vybúraním otvorov 600x600x300 mm v mieste vedenia potrubia vzduchu teda celkom zriadenie 14 ks otvorov.
Na korune objektu sa osadí sa nové kompozitové zábradlie výšky 1100 mm s nakotvením na hranu objektu. Zábradlie pozostáva z madla, stĺpikov, 2 ks priečok okopovej lišty, kotviacich elementov pre stĺpiky, mechanických kotiev.

Pre odtok kalovej vody sa cez stenu jadrovým vrtom zriadi otvor pre vedenie potrubia cca 1067 mm os od hornej hrany. Priemer vrtu je 200 mm. Utesnenie pastou MasterSeal 912 po obvode potrubia a dobetónovaním vodostavebným betónom so vsypom MasterSeal 501 v množstve 3 % cementu. Potrubie odtoku kalovej vody DN 100 nerez d 108x3,6 mm ... 9,411 kg/m dĺžky 3,3 m so zaústením do jestvujúcej šachty kanalizácie na 2360,25 m.n.m. pri sklone 145,45 ‰. Terén je na kóte 261,52 m.n.m. Obsyp potrubia pieskom. 
SO 02.4 PREVÁDZKOVÝ OBJEKT 

Jedná sa o jestvujúci murovaný objekt so sedlovou strechou, jednopodlažný s krovom bez využitia. Vonkajšie rozmery 9000 mm x 5700 mm s hrúbkou steny 400 mm. 
Úpravy sa dotknú miestností, v ktorých dôjde k intenzifikácii technológie alebo montáže nových prvkov. Jedná sa o miestnosti denná miestnosť, elektrorozvodňa, dúchareň. V týchto miestnostiach bude demontovaná stará technológia úplne alebo z časti a inštalovaná nová alebo z časti nová technológia. Odstránia sa staré podlahy a znovuzriadia sa nové po technologických prácach. Miestnosti sa vymaľujú. Na objekte sa vymenia staré okná za plastové s trojsklom izolačným.
SO 02.5 KOMUNIKÁCIE A SPEVNENÉ PLOCHY 

Spevnené plochy  

V objekte ČOV v oplotení je terén upravený a okolo objektov tada ich násypov je v zásade v rovine. Z takto upraveného územia sa zriadia spevnené plochy. Odstráni sa v mieste spevnených plôch zemina o hrúbke 530 mm po pláň spevnených plôch. Pláň sa urovná a následne zhutní na ≥ 60 MPa. Zriadia sa obrubníky do bet. základu tak, že horná hrana obrubníkov je na kóte horného povrchu budúcej spevnenej plochy pri MP cca 261,38 m.n.m. a na vstupe 261.67 m.n.m. su stúpaním podľa sklonu terénu. 

Konštrukcia spevnenej plochy je :  

· K – AC8 O II asfaltový betón









       50 mm

· postrek spojovací 0,2 kg/m2
· L – AC 16 L, II STN EN 1318-1 (asfaltový betón)



       50 mm 
· spojovací postrek 0,25 kg/m2 

· P1 – AC 22 P II STN EN 13108-1 (asfaltový betón)


       50 mm

· Infiltračný postrek 1 kg/m2
· P2 – CBGM C ¾  STN 7361214-1(cementom stmelená zmes) 
180 mm

· O – kamenivo UHK  31,5 STN 73 6126







200 mm

· terén zhutnenie Edef,2 ≥ 60,0 MPa (úroveň pláne)

Spolu:


















530 mm

Spevnená plocha má rozmery : samotná plocha ...... 213,72 m2

                                                   dĺžka obrubníkov .... 107,36 m

V pozdĺžnom smere je plocha bez sklonu

V priečnom smere od osi plôch asfalt klesá k obrubníkom po obvode v sklone 2,0 %

Riešené sú dve plochy a to 
1. Na vstupe do ČOV o výmere 52,136 m2 a dĺžkou obrubníkov 39,03 m

2. Pri MP o výmere 23,69 m2 a dĺžkou obrubníkov 24,18 m 

SO 02.6 TERÉNNE A SADOVÉ ÚPRAVY

Sadové úpravy.

Sadové úpravy predstavujú na nespevnených plochách rozprestrieť zeminu humóznu o hrúbke 100 mm. Po rozprestretí je potrebné zeminu prehrabličkovať a vyzbierať skaly alebo iný odpad. Následne sa vyseje trávové semiačko a plochy sa zavalcujú. Podľa stavu počasia sa vykonáva nútené polievanie.

Plocha pre sadové úpravy je : 

1. V mieste vstupu na ČOV za hrablicami a merným žľabom je plocha 68,79 m2 s obvodom 61,21 metra.

2. Plocha okolo objektu mechanického prečistenia je plocha 208,15 m2 s obvodom 115,06 m

3. Plocha za oplotením ktoré bolo demontované v dĺžke 35,0 m je potrebné vrátíť humóznu vrstvu hrúbky 200 mm na plochu, z ktorej bola odňatá a minimálne na ploche 35,0 m x 10 m previesť technickú rekultiváciu (odstránenie skál, dreva, papiera, plastov, nádob a iných obalov. prehrabličkovať) a biologickú rekultiváciu (zapracovanie kravského granulovaného hnojiva 10 kg/6,0 m2.  

SO 02.7 OPLOTENIE 

1. Nové oplotenie ČOV a oplotenie v mieste rozobratia z dôvodu výstavby iných objektov je navrhnuté z oceľových poplastovaných stĺpikov výšky 3100 mm priemeru 48 mm, poplastovaného pletiva šírky 1800 mm a dvoch radov ostnatého drôtu nad pletivom.. Oplotenie je doplnené o bránu.

Konštrukčná dĺžka stĺpikov je 3100 mm (do základu sa zabetónuje stĺpik na 700 mm). Poplastované pletivo zelenej farby sa uchytí na 3 rady napínacieho drôtu napínaného napínákmi so západkami po max. 20 m. Uchytenie pletiva je zabezpečené oceľovým poplastovaným viazacím drôtom.

Lomové stĺpiky a každý tretí stĺpik sú navrhnuté s dvomi vzperami. Koncové stĺpiky pri bráne a bráničke sú s jednou vzperou. 

Stĺpiky a vzpery sú založené do bet. základov. Pre založenie stĺpika sa zriadi bet. základ z betónu C30/37 rozmerov 600 x 600 mm s hĺbkou 850 mm. Betónové základy pre vzpery sú rozmerov 400 x 400 mm s hĺbkou 600 mm. Vykopaná zemina zo základov sa rozprestrie v areáli ČOV.

Nad pletivo sa natiahnu a uchytia 2 rady ostnatého drôtu.
Vstup do areálu je cez bránu Modest 203x350 cm. Brána sú komplety, z ktorých každý pozostáva z 2 x stĺpikov, samotná dvojrídlová brána, kľučky, FAB vložka+3 kľúče, zámok, nastavovacie panty, doraz, u brány stredový kolík + zástrč, štítky.

Základy pre stĺpiky brány sú 2 ks z betónu C30/37 rozmerov 600 x 600 mm s hĺbkou 850 mm. Základ pre stredový kolík je rozmerov 400x400x600 mm z betónu C30/37. 
1. Oplotenie v mieste vstupu dĺžky 31,09 m a 1 ks brány
2. Oplotenie v mieste mechanického prečistenia rozobraté z dôvodu výstavby dĺžky 35,89 m
SO 02.8 PREPOJOVACIE POTRUBIA
1. Potrubie z ČS po sútokovú šachtu S1
2. Dočasné potrubie obtoku DN 300 počas výstavby v ČS 

3. Prítok na MP

4. Odtok z MP na ČS

5. Bezpečnostný prepad ČS do S3
6. Výtlak dažďových vôd z ČS do S3 
7. Odtok z ČOV – obtok z S2 po MP

8. Výtlak z ČS na biologické čistenie (2 ks potrubí)
9. Potrubie výtlaku prebyt. kalu z aktivácie do kalojemu (2 ks potrubí)

TECHNICKÝ POPIS POTRUBÍ :

1. Potrubie z ČS po sútokovú šachtu S1

Potrubie je profilu DN 300 vedené od zaústenia do ČS po sútokovú šachtu S1 a to z kóty dna 258,58 m.n.m. v ČS po 258,77 m.n.m. v šachte S1. Potrubie privádza odpadové vody zo sútokovej šachty do ČS a je zaústené do hrablicového koša. 
Pre budúcu prevádzku sa uvažuje z jeho zrušením a to zaslepením a to už v súvislosti s prácami na ČS. Zaslepenie sa vykoná ako v šachte S1 tak aj v ČS a to vodostavebným betónom napučiavacou pastou a páskou MasterSeal 910 a 912 a silikónom. Hĺbka zaslepenia v potrubí je po 1,0 m na obidvoch koncoch.
Zaslepenie je možné vykonať až po vybudovaní Dočasného potrubia obtoku. Zároveň zo šachty S1 prenosným kalovým čerpadlom a dočasným potrubím DN 80 na povrchu územia budú splašky prečerpávané na biologické čistenie do hodnoty cca 7,0 l/s. 

2. Dočasné potrubie obtoku DN 300 počas výstavby v ČS 

Pre vykonanie prác na ČS je potrebné potrubie prítoku na ČS zaslepiť. Preto v S1 bude zriadená dočasná ČS a z nej bude vybudované potrubie dočasného obtoku profilu DN 300 PVC so zaústením do šachty Š5 jestvujúcej vybudovanej na potrubí DN 600 (800), ktoré je odľahčovacím potrubím od OK pred ČOV zo strany KBV. Dno šachty S5 je na kóte 259,63 m.n.m. teda zaústenie dočasného obtoku by malo byť na kóte max hladiny (nie je známy úplne profil potrubia) teda 260,43 m.n.m. Terén v mieste zaústenia je 261,58 m.n.m. Sklon potrubia je navrhnutý na 6,5 ‰ pri dĺžke 12,3 m je odtok z S1 na kóte 260,51 m.n.m. pri teréne 261,39 m.n.m.a poklope 262,02 m.n.m.
Potrubie sa po sprevádzkovaní ČS a mechanického prečistenia zruší.
3. Prítok na MP

Je novonavrhnuté potrubie DN 300 PVC SN10 plnostenné neštruktúrované dĺžky 5,52 m. Cez šachtovú prechodku je zaústené do objektu mechanického prečistenia na kótu dna 258,74 m.n.m. s ukončením v šachte S1 na kóte jestvujúceho dna 258.77 m.n.m s pripojením cez šachtovú prechodku. Terén 261,39 m.n.m. v mieste S1 a 261,68 m.n.m. v mieste MP
4. Odtok z MP na ČS

Je novonavrhované potrubie DN 300 PVC SN10 plnostenné neštruktúrované so zaústením na kóte 258,58 m.n.m. Do jestvujúcej steny ČS sa zriadi otvor osadí sa šachtová prechodka DN300 s utesnením pastou MasterSeal 912 a vodostavebným betónom s pridaním MasterSeal 501 do 3 % objemu cementu. V objekte MP sa do steny pri betonáži osadí šachtová prechodka. Dno potrubia v MP je 258,61 m.n.m. 

5. Bezpečnostný prepad ČS do S3

Kanalizácia v obci Cinobaňa je kombinovaná splašková a jednotná kanalizácia. Pre zachovanie bezpečnosti na ČS je navrhnutý bezpečnostný prepad s hranou na kóte 260,81m.n.m. a s dnom potrubia cez stenu na kóte 260,51 m.n.m. Otvor v stene bude vybavený šachtovou prechodkou DN 300 s jej utesnením do steny. Potrubie je vyústené do novonavrhnutej šachty Š3 na kóte 260,48 m.n.m.
6. Výtlak dažďových vôd z ČS do S3 

Tlakové potrubie DN100 nerez d 108x3,6 mm ... 9,411 kg/m s dĺžkou 9,85 m so zaústením do šachty Š3 cca 300 mm nad dno šachty. Prestup cez stenu jestvujúcej ČS profilu DN 150 cca 1,3 m pod terénom sa zriadi jedrovým vrtom. Utednenie potrubia v stene stále pružným silikónom na celú šírku steny.
7. Odtok z ČOV – obtok z S2 po MP

Odtok z ČOV odvádza vody po mechanickom prečistení v prípade obtokovania ČOV – biologickej časti, alebo v prípade odtoku vody cez bezpečnostný prepad ČS resp. v prípade prítoku neriadeného množstva dažďových vôd do ČS a potreby ich prečerpania do odtoku z ČOV. Vyššie uvedené vody pretekajú vždy mechanickým prečistením. 
Potrubie je navrhnuté z potrubia PVC DN300 SN10 plnostenné neštruktúrované. Začiatok potrubia je v novonavrhnutej šachte S2 na potrubí odľahčených vôd do toku na OK pred ČOV. Jestvujúce potrubie je profilu DN 800 (asi). Dno šachty Š2 je na kóte 259,61 m.n.m. potom vrch rúry je na kóte 260,41 m.n.m. a na túto kótu je zaústené aj potrubie odtoku.

Nasleduje merná šachta MO osadená merným profilom Parshall P3 s rozsahom merania 0,78 až 54,6 l/s s hydraulickou stratou v dne (260,43/260,46 m.n.m.)  
Za merným objektom je na potrubí šachta S3 s dnom na kóte 260,48 m.n.m. a potrubie je ukončené v MP na kóte 260,50 m.n.m. v stene osadenej šachtovou prechodkou. 

Dĺžka potrubia je 7,22 m.

Šachta Š2 – dno 259,61 m.n.m.
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Šachta S3 –  dno 260,48 m.n.m.
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8. Výtlak z ČS na biologické čistenie (2 ks potrubí)

Výtlačné potrubia DN 100 nerez d 108*3,6 mm ... 9,411 kg/m dĺžok 14,25 m a 14,84 m s uložením cca 1,5 až 1,3 m pod terénom. 
V objekte ČS sa zriadia prestupy jadrovými vrtmi priemeru 150 mm s utesnením potrubia stále pružným silikónom na celú hrúbku steny. 

9. Potrubie výtlaku prebyt. kalu z aktivácie do kalojemu (2 ks potrubí)

Sú navrhnuté dve potrubia od každého čerpadla samostatne s dĺžkami 32,6 m a 44,35 m  a vertikálne časti 5,0 m potrubia.

Potrubie je navrhnuté profilu DN 100 nerez d 108x3,6 mm ... 9,411 kg/m. Uloženie potrubia v zemi s klesaním do kalojemu na úroveň max hladiny kalu v kalojeme. Hĺbka uloženia potrubia cca 1,3 m v pieskovom lôžku.
V objekte biologického čistenia a v objekte kalojemu sa zriadia prestupy jadrovými vrtmi priemeru 150 mm s utesnením potrubia stále pružným silikónom na celú hrúbku steny. 

10. Potrubie DN 300 obtoku ČOV od Š4 po Š1
Jestvujúce potrubie DN 300 asi PVC sa zaslepí a zruší po zriadení dočasného obtoku. Zaslepenie sa vykoná ako v šachte S1 tak aj v Š4 a to vodostavebným betónom napučiavacou pastou a páskou MasterSeal 910 a 912 a silikónom. Hĺbka zaslepenia v potrubí je po 1,0 m na obidvoch koncoch.
Uloženie potrubia
Potrubia budú budované od pôvodného terénu s uložením do rýh šírky 1100 mm s pažením. Na  urovnané kameňov zbavené a zhutnené dno sa rozprestrie pieskové lôžko hr. 100 mm, na ktoré sa umiestnia potrubia a obsypú sa pieskom alebo prehodenou zeminou s max. zrnom 30 mm do výšky 300 mm nad vrchol potrubia pri hutnení obsypu po stranách potrubia. Na potrubia plastové tlakové - výtlaky sa osadí vyhľadávací vodič s vyvedením na obidvoch stranách výkopu. Na zhutnený obsyp sa rozprestre výstražná fólia a vykoná sa zásyp ryhy výkopkom po vrstvách cca 200 mm za priebežného hutnenia až po terén.

V prípade výskytu podzemnej vody alebo dažďovej vody táto sa z výkopu vyčerpáva cez sedimentáciu do toku. Predpokladané množstvo vody do 30,0 l/s. Predpokladaná doba čerpania 45 dní. Objekt je potrebné realizovať za najnižších stavov vody v toku.

Drenáž plní funkciu len počas výstavby.

Kanalizačné šachty

Kanalizačné šachty sú riešené ako klasické bet. prefabrikované šachty so svetlým priemerom 1000 mm pozostávajúce z dna, šachtových skruží, prechodovej skruže resp. zákrytovej dosky, vyrovnávacích prstencov  a liatinového poklopu D400 s rámom Zakladanie v otvorenej stavebnej jame alebo rozšírenej ryhe na podkladnom štrkovom lôžku po zhutnení 150 mm. Vonkajšia izolácia penetračným náterom. Súčasťou dodávky skruží by mala byť tesniaca guma po obvode. Súčasťou dodávky skruží sú aj oceľové poplastované stupadlá a kapsové stupadlo vo vzdialenosti a prevedení podľa STN a certifikácie. Obsyp šachiet sa vykoná nad obsyp potrubia výkopkom po 200 mm s priebežným hutnením až po terén.

Merný objekt.

Merný objekt na odtoku z ČOV je nový objekt navrhnutý na meranie obtoku, bepečnostného prepadu a prietoku nad Qbiol.
Objekt je navrhnutý ako klasická prefabrikovaná šachta betónová s vnútorným čistým priemerom 1000 mm. 

Objekt pozostáva z prefabrikovaného dna s úpravou pre osadenie merného plastového profilu Parshall P3. Na dno výkopu sa osadí prefabrikované šachtové dno, do ktorého sa vloží merný profil. Telo šachty budú tvoriť skruže podľa potreby a prechodová skruž resp. zákrytová doska a liatinový poklopom s rámom. Súčasťou skruží sú aj poplastované stúpačky osadené v betonárke.

Objekt sa založí v otvorenej stavebnej jame so sklonmi svahov 3 : 1. Na urovnané a zhutnené dno sa rozprestrie štrkodrva hrúbky 100 mm a pod dno sa zriadi podkladný betón hrúbky 150 mm.

Stavebná jama je odvodnená po obvode drenážou DN100 mm uloženej v ryhe s obsypom štrkodrvou so zaústením do šachtovej skruže priemeru 800 mm o výške 1000 mm. Zo skruže sa bude odčerpávať podzemná resp. dažďová voda v odhadovanom množstve do 10 l/s po dobu výstavby cca 15 dní. Čerpanie bude fakturované podľa skutočnosti.  


Po dohode so zhotoviteľom je potrebné upraviť dno šachty tak, aby bolo možné do neho vložiť a vycentrovať merný plastový profil Parshall P3 s rozsahom merania :

Qmin 

= 0,78 l/s

Qmax 
   = 54,60 l/s

V súvislosti s merným profilom je potrebné zabezpečiť :

- oživenie systému

- naprogramovanie systému

- napojenie na riadiaci a prenosový systém

- nakalibrovanie profilu a ocertifikovanie

- naprogramovanie konzumčnej krivky do systému

Samotný merný profil je navrhnutý z materiálu PP (včítane konzoly) a súčasťou dodávky musí byť aj jeho prvotné overenie a certifikácia. Súčasťou dodávky je sekundárne overenie QH krivky, zablombovanie.

Ultrazvuková sonda s príslušenstvom, vyhodnocovacou jednotkou, datalogerom, elektrické zapojenie, oživenie, prispôsobenie meracieho systému pre fakturačné meranie, aproximácia a naprogramovanie QH krivky, spracovanie dokumentácie, zaškolenie obsluhy je dodávkou MaR.

Prístrešok.

Pre potreby umiestenia automatického odoberáku vzoriek je pri mernom objekte umiestený oceľový prístrešok s betónovým základom. K prístrešku bude privedená elektrická prípojka pre napojenie odoberáka vzoriek. 
SKÚŠKY NA KANALIZÁCII

Na kanalizácii sa skúša vodotesnosť. Vzhľadom na rozsah prepojovacích potrubí sa odskúšajú celé rozvody.

Spôsob skúšania podľa STN – vzduch alebo voda. Pred skúškami sa musia potrubia prepláchnuť a preveriť kamerovým systémom.

SO 02.9 ODĽAHČOVACIA KOMORA                  

Časť kanalizácie v obci bola vybudovaná ako jednotná kanalizácia. Preto pre ČOV na tejto kanalizácii bola vybudovaná odľahčovacia komora z čelným prepadom s prítokom a odtokom DN 600 a s odtokom na ČOV DN 300.
Podľa zamerania dno prítoku na OK je na kóte 261,26 m.n.m.; výška prepadovej hrany bola zameraná na kóte 261,38 m.n.m. a dno na odtoku z OK pre odľahčené vody do toku je 260,99 m.n.m.

Odtok na ČOV je potrubie profilu DN 300 s dnom na kóte 261,26 m.n.m.
Prevádzkovateľ nevedel poskytnúť údaje o výpočtových prietokoch v jednotnej kanalizácii a ani o meraných prietokoch, ktoré neboli realizované. Navyše ani nie je známy presný rozsah jednotnej kanalizácie.

Pri posudzovaní sme preto vychádzali zo starých mapových podkladov a zo zamerania aspoň časti jednotnej kanalizácie  a kanalizácie ako takej. 

Predpokladaná plocha z ktorej je možné očakávať dažďový odtok k odľahčovacej komore má výmeru cca 7,59 ha.

Dažďomerná stanica je Lučenec pre periodicitu 0,5 je intenzita 15 minútového dažďa i = 158 l/s.ha.

(Periodicita 0,5 bola použitá pre zvýšenie bezpečnosti). Odtokový súčiniteľ kde na záujmovom území je kombinácia KBV a IBV je φ = 0,4.
Potom odtok z plochy je :

Q = 0,4 x 7,59 ha x 158 l/s.ha = 479,70 l/s

Obec poskytla údaje o počte obyvateľov bývajúcich k profilu OK ..... 823 osôb

Q24m = 823 os x 155 l/ob.d = 127565 l/d = 1,47 l/s
Balastné vody 5 % z Q24m = 0,0735 l/s

Potom odtok splaškových vôd

Q24 = Q24m + QB = 1,47 + 0,0735 = 1,543 l/s
Z odľahčovacej komory by malo na ČOV odtekať pri riediacom pomeri:

Pomer riedenia 1 : 4

Qzr = (1+4) x Q24 = 5x1,543 = 7,715 l/s
Pomer riedenia 1 : 6

Qzr = (1+6) x Q24 = 7x1,543 = 10,801 l/s

Navrhujeme aplikovať pomer riedenia 1 : 4 z dôvodov hydraulických pomerov na ČOV. Navyše hydraulický tlak v OK pri dažďových prietokoch zvyšuje prítok na ČOV nad 7,715 l/s až o 15 % tejto hodnoty, takže minimálne tento zvýšený prietok pretečie aspoň mechanickým prečistením.
Charakteristické prietoky 

Prítok na OK ... Qo = 479,70 l/s
Odtok na ČOV ... Q24 = 1,543 l/s  až Qzr = 7,715 l/s

Odľahčenie do toku ... Qp = 479,70 l/s – 7,715 l/s = 471,985 l/s

Odľahčovacia komora, hrablice, merný objekt.
Rozmery jestvujúcej odľahčovacej komory (svetlé vnútorné rozmery 2400 x 1800 x (1592 až 1957) mm ) neumožňujú zriadenie a osadenie hrablíc, neumožňujú umiestenie odoberáka vzoriek a meranie prietokov.
V odľahčovacej komore bude umiestené regulačné stavidlo z uzáveru EROX typ 101 DN 300 s ovládaním priamo v OK (bude stabilne nastavené na požadovaný prietok, ktorý má prepustiť). 

Meranie prietoku  a pretekanie odľahčovaných vôd cez hrablice bude realizované na odľahčovacej stoke priamo v areáli ČOV, kde je stoka DN 600 vedená pomedzi objekty. 

Na jestvujúcej stoke DN 600 sa vybuduje objekt hrablíc hrubých s medzerou 50 mm a merný objekt osadený Venturiho žľabom VMŽ 50 pre rozsah merania 0,00 až 750 l/s.

Objekt s hrablicami je dĺžky 5200 mm a šírky 2050 mm so svetlosťou žľabu 1250 mm osadené hrablice ručne stierané hrubé  H = 2300 mm B = 1250 mm e = 50 mm t = 6,7 mm sklon 60° prevedenie nerez žľab pre zhrabky 300 x 400 mm s otvormi a hrablo.. 
Samotný objekt je z vodostavebného železobetónu s hrúbkou stien 400 mm. Objekt je z vrchu prekrytý plnými kompozitovými roštami uložených po obvode do nerez „L“ uholníkov 50x50x5 mm. Vedľa hrablíc je odkanalizovaná bet. plocha 3,0 x 2,0 m so zvýšenou stienkou šírky 150 mm po obvode. 
Merný objekt je železobet žľab dĺžky 12700 mm a šírky 2200 mm s hrúbkou stien a dna 400 mm  výšky 2855 mm osadený merným profilom nerezovým MVŽ 50 so šírkou hrdla 500 mm.

V súvislosti s merným profilom je potrebné zabezpečiť :

- oživenie systému

- naprogramovanie systému

- napojenie na riadiaci a prenosový systém

- nakalibrovanie profilu a ocertifikovanie

- naprogramovanie konzumčnej krivky do systému

Samotný merný profil je navrhnutý z materiálu PP (včítane konzoly) a súčasťou dodávky musí byť aj jeho prvotné overenie a certifikácia. Súčasťou dodávky je sekundárne overenie QH krivky, zablombovanie.

Ultrazvuková sonda s príslušenstvom, vyhodnocovacou jednotkou, datalogerom, elektrické zapojenie, oživenie, prispôsobenie meracieho systému pre fakturačné meranie, aproximácia a naprogramovanie QH krivky, spracovanie dokumentácie, zaškolenie obsluhy je dodávkou stavby.
Upozornenie:

Pokiaľ budú predložené doklady o iných väčších či menších prietokoch bude potrebné upraviť rozmery merného objektu a osadiť iným rozmerom merného profilu. 
Prístrešok.

Pre potreby umiestenia automatického odoberáku vzoriek je pri mernom objekte umiestený oceľový prístrešok s betónovým základom. K prístrešku bude privedená elektrická prípojka pre napojenie odoberáka vzoriek. 
Pripojenie na elektrický prúd
Z jestvujúceho rozvádzača sa zriadi pripojenie k zásuvkovej skrinke na stojane vedľa prístrešku. Pripojenie bude pozostávať z ističa, kabeláže, zemných prác, stojana, zásuvkovej krabice do vonkajšieho prostredia, úpravy v rozvádzači, montáž, revízna správa. Dĺžka pripojenia do 20,0 m.
4.  Ochrana zdravia pri práci :
Počas stavebných prác je potrebné dodržiavať bezpečnostné predpisy, nariadenia, platné STN, hygienické predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. Je potrebné používať ochranné pomôcky a prostriedky, ošetrovať ich a kontrolovať ich používanie. Dodržiavať vyhlášku 147/2013 Z.Z. a 46/2014 Z.z..

5. Riešenie z hľadiska starostlivosti o životné prostredie:
Negatívny vplyv na životné prostredie sa prejaví len v rámci výstavby celého areálu ČOV.
6. Riešenie objektu z hľadiska bezpečnosti práce:
Dôležitým činiteľom pri všetkých prácach spojených s výkopom rýh, stavebných jám, betónovaním a montážou rúr ako aj spätným zásypom, je bezpečnosť práce. Je potrebné, aby všetci pracovníci zúčastňujúci sa na výstavbe:

- boli poučení o bezpečnosti práce, o čom je treba urobiť zápis  a svojim podpisom potvrdiť účasť na ško-

  lení.

- všetci dôsledne dodržiavali všetky predpisy o bezpečnosti pri práci a ochrane zdravia v zmysle Zákonní-

  ka  práce.

V Banskej Bystrici
: 07/2016
Vypracoval           
: Ing. Ladislav Boroň
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Vec: Cenová ponuka sanácie ČOV
Vážený pán Boroň , 

predkladám Vám návrh technického riešenia na predmetnú zákazku spolu s cenovým návrhom.

1.) Vyspravenie povrchov reprofilačnými maltami hr. cca 10-30 mm Uvažovaný rozsah 40 % z celkovo uvedených plôch. 

a. Steny – Emaco S88C

b. Koruna nádrže – Emaco Nanocrete R4 Fluid

c. Dno – Emaco T 450

2.) Vyspravenie povrchov reprofilačnými maltami hr. cca 1–3 mm. Uvažovaný rozsah 40 % z celkovo uvedených plôch - Emaco R305

3.) Injektáž trhlín – PCI Apogel F

4.) Nátery vonkajších betónových plôch a náter koruny nádrže

a. Transparentná hydrofobizácia – Masterseal 303

b. Farebný zjednocovací náter – Masterseal 368

5.) Vodotesná povrchová úprava vnútorných povrchov dna a stien: alt.1 Dvojnásobný náter dna a vnútorných stien kryštalickou izoláciou – Masterseal 501, alt.2 Cementová stierková izolácia pre ČOV – PCI Kanadicht, alt. cementová pružná izolácia Masterseal 588

1.) Vyspravenie povrchov reprofilačnými maltami príp. antikorózny náter výstuže hr. 10-30mm

ochrana tyčovej výstuže – lokálna – použitie v prípade odhalenej výstuže po príprave podkladu

EMACO® Nanocrete AP - Jednozložkový, cementový a aktívne pôsobiaci ochranný antikorózny náter a adhézna suspenzia. EMACO® Nanocrete AP (=Active Primer) pod opravné malty Emaco Nanocrete. Pôsobí dvojnásobne: na jednej strane bude znovu vytvárať vysokú alkalitu a tým pasivovať vystužovaciu oceľ, na druhej strane aktívne pôsobiace korózne inhibítory trvalo chránia výstuž.
Použitie EMACO® Nanocrete AP- aplikuje sa ako ochranný antikorózny náter: 

• keď sa voľne ležiaca výstužná oceľ musí prekryť s menej ako 10 mm reprofilačnej malty,

• pri očakávanom silnom namáhaní chloridmi,

• pri problematických podkladoch a/alebo kritickej expozícii, pri ktorej je predpísaná dodatočná ochrana,

• pri použití EMACO® Nanocrete R2 pri prácach na voľne ležiacej oceľovej  výstuži,

• keď časový chod práce na stavbe neumožňuje okamžité pokrytie vyčistenej vystužovacej ocele opravnou maltou.

Balenie 4 kg

Spotreba : 
pri ø oceli 16 mm (dva nátery) : cca 180 g/bm

8 mm (dva nátery) : cca   80 g/bm 
                       pri ø oceli 

cena : 6,24 €/kg 

- presná spotreba sa určí na základe realizácie

Steny

hr. 10 - 40 mm

Emaco S88 C – sanačná, thixotropná, reprofilačná malta bez spojovacieho mostíka. Náhrada konštrukčného betónu na zvislých a vodorovných konštrukciách. Hrúbka vrstvy na jeden záber 10 – 40 mm. Balenie 25 kg vrece. 

Spotreba : 2kg/m2/mm
cena : 1,26 €/kg
Koruna nádrže – tekutá forma na liatie do debnenia

hr. 20 - 200 mm

EMACO® Nanocrete R4 Fluid - Vysokopevnostná, zmrašťovanie kompenzujúca a vláknami vystužená samozhutňujúca opravná malta na báze nanotechnológie na štrukturálne opravy betónových konštrukcií. EMACO® Nanocrete R4 je možné použiť vnútri aj vonku, vertikálne, horizontálne ako aj na strope, tak v suchom, ako aj vlhkom prostredí. Hrúbka vrstva od 20mm do 200mm. Aplikácia manuálne, liatím alebo strojom. 

Použitie na štrukturálne opravy betónu, napr.: 

• všetkých typov pilierov a nosníkov mostov 

• chladiacich veží, komínov a iných továrenských objektov

• tunelov na úpravu vody a v čistiarňach odpadových vôd, kanálov, potrubí a 

   iných podzemných konštrukcií

• stavieb v blízkosti mora alebo vodného hospodárstva 

• veľké plochy konštrukčných opráv s použitím bednenia a liatej metódy


• konštrukcie s hustou výstužou, ktorá neumožňuje ručné alebo striekané spracovanie malty

Vlastnosti:

• Receptúra s využitím novej nanotechnológie, minimalizujúcej zmrašťovanie a tvorbu trhlín.

• Tekutá alebo tečúca konzistencia malty.

• Nedochádza k segregácii ani k poteniu.

• Krátka doba otvorenia.

• Vysoká tekutosť pre úplné zhutnenie dokonca i v miestach s hustou výstužou.

• Pre ručné i strojné spracovanie.

• Pre náhradu betónu až do hrúbky 200 mm v jednej vrstve.

• Použitím suchého kameniva je možné dosiahnuť zvýšenie hrúbky viac než 200 mm.

• Dobrý nárast pevností prekračujúci požiadavky pre triedu R4 uvedené v norme EN1504, časť 3.

• Mimoriadne malé zmraštenie zaručuje trvanlivosť.

• Je požadovaná iba jednoduchá štandardná úprava povrchu.

• Odolnosť voči zmrazovaniu a rozmrazovaniu.

• Výborná odolnosť voči karbonizácii.

• Odolnosť voči síranom.

• Malá priepustnosť vody a chloridov.

• Malý obsah chrómanov (Cr[VI] < 2 ppm).

• Neobsahuje chloridy.

Balenie 25 kg

Spotreba: 2,0 kg/m2/mm    
cena : 1,29 €/kg

Dno

hr. 10 - 20 mm

Emaco T 450 – sanačná, reprofilačná malta s rozptýlenými PAN vláknami, aplikovateľná strojne, používa sa ako náhrada konštrukčného betónu na mostoch, vozovkách, podlahách a pod. Malta je odolná voči chloridom. Aplikuje sa na upravený, vlhký podklad v hrúbkach 10 – 20 mm.

Spotreba :   2 kg/m2/mm 

Balenie : 25 kg vrece
cena : 0,79 €/kg

2.) Vyspravenie povrchov reprofilačnými maltami hr. 1-3mm

Steny

hr. 1 - 5 mm

Emaco R305 – sanačná malta na betónové konštrukcie, mrazuvzdorná bez spojovacieho mostíka. Hrúbka vrstvy 1 – 5 mm. Balenie 25 kg vrece. 

Spotreba : 1,8kg/m2/mm
cena : 1,52 € /kg

	Modul pružnosti (dynamický) 
	21 000 N/mm2

	Pevnosť v tlaku  (po 28 dňoch)
	56 N/mm2

	Pevnosť v ohybe (po 28 dňoch)
	8,9 N/mm2

	Priľnavosť na betón
(UNI 9532)
	(po 28 dňoch) 2,2 N/mm2

	Koeficient vodnej absorpcie
	0,5 kg/m2 . h0,5

	Mrazuvzdornosť
(ASTM C666)
	vysoká


3.) Injektáž trhlín - epoxidová injektážna živica
PCI Apogel F -  Použiteľný zvlášť do vlhkých trhlín na tesnenie trhlín v betóne a poteroch. Obnova tlakových spojov medzi roztrhnutými dielmi z betónu, umelého kameňa a betónových poterov. 

Plnenie:

Do úzkej vodorovnej trhliny (cca 1 - 2 mm) sa na malých stavebných dieloch rýchlo naleje PCI Apogel A/F/Schnell. Trhliny musia byť naplnené do hĺbky minimálne 5 mm popr. do 15-násobku šírky trhliny. Do širokých vodorovných trhlín (cca 6 cm) sa PCI Apogel vleje po zmiešaní s kremičitým pieskom. Do zvislých škár sa natlačí PCI Apogel injekčnou striekačkou. Povrchové spoje, sieťové trhliny na zvislých častiach stavby sa uzavrú napustením trhlín pomocou štetca. Ak sa na suchú trhlinu pokladá spojovacia vrstva, napr. poter alebo obklady, zasype sa čerstvý PCI Apogel kremičitým pieskom zrnitosti 0,4 - 0,8 mm do nasýtenia. 

Balenie: 1 kg kombi bal.= cca 1L.  Farba transparentná

Spotreba : na základe zrealizovaných prác  


                                                   cena : 29,90 €/bal. ( 1,0 kg bal.)
4.) Nátery vonkajších betónových plôch 

Príprava podkladu:

Podklad z betónu, minerálnych opravných mált PCI alebo z omietok skupiny mált P II a P III musí byť pevný, nosný, suchý, i čistý a bez cementového šliamu, voľných častí, nečistôt znižujúcich priľnavosť k podkladu (napr. olej, tuk, parafín, deliace prostriedky, organické prísady, nátery, pliesne, huby, mach a pod.) a bez drolivých miest.

Alt.1 Transparentný hydrofobizačný ochranný náter
Masterseal 303 ( Enviroseal 20 ) – transparentný hydrofóbny prípravok na impregnáciu a ochranu betónových povrchov na mosty, veže, štadióny, budovy a steny. Reaguje chemicky v póroch. Odolný voči rozmrazovacím soliam, vodoodpudivý. Nanášanie v jednej vrstve aj na vlhký podklad.

Aplikácia

Teplota podkladu, vzduchu a materiálu by počas aplikácie nemala klesnúť pod + 5°C a vystúpiť nad + 35°C. Prácu nemožno prevádzať ani za predpokladu, že v najbližších 24 hodinách teplota klesne pod 5 °C, a ani v prípade možných dažďových prehánok v najbližších 4 hodinách po aplikácii.

Pozn.: príprava podkladu viď priložený technický list

Balenie : 20 l nádoba, transparentný.

Spotreba : 0,1-0,3l/m2


 

cena : 8,73 €/ L
Cena materál ( Masterseal 303 – 0,2 L/m2 )
cena : 1,75 €/m2
Alt.2 – farebný náter

riešenie náterových systémov, zjednocovací, imisný náter 
Masterseal 368 (PCI Betonfinish W) – špeciálny imisný ochranný náter na betónové konštrukcie, mosty, komíny. Bez rozpúšťadiel, vodoodpudivý, odolný voči rozmrazovacím soliam a CO2.

Balenie: 10 l  Farba: základné RAL 7023,7035 iné RAL na vyžiadanie.

Spotreba : 0,35 l/m2/pri 2 náteroch
                                      

· Vysoká odolnosť voči difúzii škodlivých plynov, i napriek dobrej priepustnosti vodnej pary chráni betón a omietky pred imisiami. 

· Vysoký odpor proti karbonatácii, chráni výstužnú oceľ pri zachovaní alkality betónu, účinný proti korózii. 

· Vodoodpudivosť, chráni omietku a betón pred prenikaním vlhkosti. 

· Farba dobre kryje, povrch má jednotný vzhľad. 

· Dobrá priľnavosť, vytvára trvale pevný spoj na všetkých PCI - minerálnych opravných a stierkových maltách, omietkach a betóne. 

· Neobsahuje rozpúšťadlá, nezaťažuje okolie a spracovateľa parami rozpúšťadiel. Nehrozí nebezpečie požiaru alebo explózie. 

· Pred spracovaním sa PCI Betonfinish W musí dobre premiešať.

· PCI Betonfinish W sa na podklad rovnomerne natrie krycím spôsobom kartáčom, valčekom, štetkou alebo sa nastrieka vhodným zariadením na pripravený podklad (produkt sa môže riediť max. 5% vody).

· Po zaschnutí najmenej 6 hod. (pri + 23 °C a 50 % rel. vlhkosti vzduchu) sa nanáša druhý náter nezriedeným 



cena : 8,76 €/l
Cena materál ( Masterseal 368 – 0,35 L/m2 )
cena : 3,07 €/m2
5.) Vodotesná povrchová úprava vnútorných povrchov dna a stien

Pozn.: je nutné pri akejkoľvek voľbe alt. izolácie uvažovať s prípravou podkladu VVL – vysokotlakým vodným lúčom, ktorý dostatočne pripraví podklad a odstráni všetky nesúdržné a voľné časti podkladu. 

Alt. 1 Dvojnásobný náter dna a vnútorných stien kryštalickou izoláciou
Príprava podkladu:

Z podkladu musí byť odstránený prach, olej, mastnota, ochranné prostriedky aplikované na lepšie zrenie, oddebňovacie oleje či iné zlúčeniny vrátane modifikovaných polymérov v omietkach, ktoré by mohli znížiť adhéziu vodotesniaceho systému Masterseal alebo prípadne utlmiť penetračnú schopnosť do podkladu. To isté platí pre vodoodpudivé prísady. Je nutné tiež odstrániť výkvety a povrch ľahko zdrsniť. Poškodené miesta či hniezda musia byť adekvátne opravené. Duté, nepriliehajúce omietky musia byť odstránené a opätovne aplikované. Povrch musí byť i pri aplikácii neustále vlhký. 

Postup prác:

· odporúčam celoplošné očistenie podkladu od nečistôt, omietok a pod. 

1. očistenie podkladu

2. v prípade potreby vyrovnanie povrchu  – opravnou maltou viď bod 4

3. aplikácia izolácie

Kryštalická izolácia
Masterseal 501 – špeciálna prášková cementová hmota, ktorá aplikáciou na vlhký podklad zaistí prerastanie systému do konštrukcie, vytvára špeciálnu kryštalickú izoláciu. 

Vlastnosti a využitie systému Masterseal:

· Má výborné schopnosti neprepúšťať vodu, nakoľko sa stáva súčasťou štruktúry konštrukcie, na ktorú je aplikovaný. Aktívne zložky systému sa neseparujú, neodlupujú a neodtrhávajú. 

· Chrání betón a výztuž proti vode, spôsobujúcej koróziu betónu a ocele. 

· Dodatočná dlhotrvajúca ochrana konštrukcie je daná i tzv. reaktivizáciou kryštalickej reakcie/štruktúry pri následných kontaktoch s vodou. 

Miešanie:

Vždy pridávajte vodu k systému Masterseal - nie naopak. Zmieša sa 1 diel vody s 2,25-2,5 dielmi Masterseal 501 (objemovo). Mieša sa tak dlho, až vznikne kašovitá zmes bez hrudiek. 

Balenie: 25 kg vrece.

Spotreba : 0,8 -1,0 kg/m2/ 1 vrstva.

Potrebné dve vrstvy zhotovené do kríža. ( odporúčaná spotreba cca 1,8 kg/m2 na dve vrstvy)


cena : 3,32 €/kg
Cena materiálu spolu bez práce (1,8 kg/m2)
cena : 5,98 €/m2


Alt.2 Cementová stierková izolácia pre ČOV

PCI Kanadicht – špeciálna cementová tesniaca hmota na izoláciu betónových dielov v kanalizáciách. Odolná voči sulfátom v žumpách septikoch a ČOV. Balenie 25 kg vrece.

Príprava podkladu:

Podklad musí byť pevný, rovný, čistý bez cementových kaverien a iných nečistôt. Ako podklad je vhodný hutný betón bez trhlín (pevnostná trieda minimálne B 15), opravná malta odolná voči sulfátom PCI Kanament a iné cementové podklady. Podklad dôkladne navlhčiť, pred nanášaním musí byť matne vlhký. Nevystavovať veľkému teplu a prievanu.

Vlastnosti:

• Odolný proti sulfátom, nie je citlivý na biogénnu kyselinu sírovú v kanalizáciach. 

• Odolný voči vysokému mechanickému zaťaženiu, izolácia je už po jednom dni pochôdzna a po 

   niekoľkých dňoch plne zaťažiteľná. 

• Hmotu je možné rozotierať, môže sa tiež nanášať stierkou ručne alebo striekaním, uzatvára póry a 

   malé nerovnosti v podklade. 

• Odolný proti trvalému vlhku a je mrazuvzdorný, má vysokú mechanickú pevnosť a je chemicky 

   zaťažiteľný za pomerov obvyklých v kanalizáciách. 

Spotreba : 1,6 kg/m2/mm.

Potrebná hrúbka vrstvy cca 3,5 mm = 5,6kg/m2
cena : 1,96 €/kg

Cena materiálu spolu bez práce (5,6 kg/m2)
cena : 10,97 €/m2


	Minimálna hrúbka vrstvy
-pri zemnej vlhkosti
-pri beztlakovej vode
-pri zásobníkoch do 15 m vodného stĺpca
	 
2,0 mm
2,5 mm
3,5 mm

	Pevnosť v tlaku**
-po 3 dňoch
-po 7 dňoch
-po 28 dňoch 
	 
25 N/mm2
35 N/mm2
40 N/mm2 

	Pevnosť v ťahu za ohybu
-po 3 dňoch
-po 7 dňoch
-po 28 dňoch
	 
4,0 N/mm2
5,5 N/mm2
8,0 N/mm2


Alt.3 Cementová stierková izolácia pre ČOV – prekleňujúca trhliny

Thoroseal FX 100 – vodotesná izolačná stierka na cementovej báze na ochranu a izoláciu betónových konštrukcií. Použitie ako  izolácia konštrukcií v odpadovom hospodárstve vysoko pružná a odolná pochôdzna. Odolná voči rozmrazovacím soliam a  CO2, nanáša sa na vlhký podklad. Po vytvrdnutí je vodotesná stierka/membrána v hrúbke asi 2 mm schopná preklenúť trhliny až do šírky 0,5 mm, v prípade vystuženia sieťkou THOROSEAL FX Mesh až do šírky 1,2 mm.
Balenie 25 +10 kg Farba šedá

Spotreba : 3,0 kg/m2 odporúčam min. 3,5kg/m2                    cena : 4,28 €/kg
	Odolnosť voči vodnému tlaku: 

	Pozitívny vodný tlak (bar)
	1,5

	Negatívny vodný tlak (bar)
	1,0

	Pomerné predlženie (po 28 dňoch):

	Bežné podmienky (okolité prostredie)
	42%

	Pod vodou
	30%

	Odolnosť proti striedavému zmrazovaniu a rozmrazovani (podľa ISO/DIS 4846.2)
	Bezo zmien po 56 cykloch 


Thoroseal FX Mesh – je možné použiť výstužnú tkaninu celoplošne nie len v stykoch, čo zvýši kvalitu opravovaného diela.

spolu cena pri 3,0 kg/m2 bez práce:

cena: 12,85  €/m2
Pozn.: uvedené ceny sú ceny cenníkové do rozpočtu.

Ceny sú uvádzané bez DPH, franco sklad Žilina.

Nad 1000,- € bez DPH franco stavba

Technické listy a školenie na požiadanie

S pozdravom

Ing. Martin Hubka

UPOZORNENIE.

K uvedeným cenám je potrebné naceniť náklady na prácu.
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

HYDROECO s.r.o, Kuzmányho 16, Banská Bystrica                                                                                    tel/fax: 048/4126383

E-mail: bbhydroeco@mail.t-com.sk
                                                                                                              mobil:  0905 642548




